

Durante los siglos la inmigración ha sido un tema que presenta desafíos. Cuando hay un país que parece tener una situación mejor que otro país siempre habrá el deseo de emigrar de un lugar a otro. A veces la gente lo hace sin el permiso del gobierno y esto cause problemas con inmigración legal. Hoy en día esta es la situación que se encuentra en los estados unidos. El Dream act es un acta que les podrá dar residencia y ciudadanía a los hijos de algunos que no vinieron con permiso. ¿Realmente les sirve esta acta? [Sin duda], los beneficios de esta acta sobrepasan los aspectos negativos. Esta acta [claramente] les ayuda a los jóvenes indocumentados y también ayuda mejorar a esta nación.

Comment [WU1]: Thesis statement

Un beneficio que sería de mucha ayuda sería el poder quedarse a estudiar en este país. Al momento existen miles de personas que a pesar de sus altas notas en sus clases no pueden seguir con sus estudios y a veces son deportados aunque han vivido aquí en los estados unidos por toda su vida. _____ por ejemplo está en el proceso de deportación [fuente 3] aunque ha sido entrenado por nuestras escuelas y ha contribuido a la sociedad. Si mandamos a los más inteligentes y los más aplicados a otros países, ¿Cómo nos beneficia eso? Es obvio que si se podrían quedar a estudiar, esto les ayudaría a sacar un mejor trabajo y contribuir a la sociedad.

Comment [WU2]: Topic sentence of 1st paragraph

Comment [WU3]: Reference to source 3

Comment [WU4]: Restatement that studies will lead to better jobs and it will help our country

[De la misma manera], el deportar a miles de inmigrantes no ayuda a nuestra economía. [Según] la gráfica [fuente 2] esta acta creará 900.000 nuevos trabajos en los próximos años. Sin esos trabajos la economía de nuestro país no aumentará tan rápidamente. Esta acta les dará la oportunidad de quedarse en este país, el cual les dará la oportunidad de iniciar una empresa pequeña que obviamente les beneficia a ellos y a la nación.

Comment [WU5]: Topic sentence of 2nd paragraph

Comment [WU6]: Reference to source 2

Algunos dicen que el dream act no es positivo para los hispanos y que la acta presenta muchas desventajas. [Opinan] que la acta es solamente una manera de reclutar a los latinos a las fuerzas armadas. [fuente #1] ((o que la acta es nada más una manera de salvarse a ellos mientras ponen a sus familias en peligro)). Mencionan historias de sus hijos que sirvieron en las fuerzas armadas y murieron. Aunque tienen razón que existen peligros, se están enfocando en unos casos específicos y no la gran cantidad de gente. Obviamente habrá muertes si alguien participa en las fuerzas armadas pero participar en las fuerzas armadas es solamente una manera de cumplir con los requisitos y por eso es ridículo decir que la acta tiene el propósito de reclutar a los hispanos.

Comment [WU7]: Topic sentence: rebuttal section.

Comment [WU8]: Reference to source 1

Comment [WU9]: Decided to strike b/c I don't really want to get into the issue of family members being deported. I won't refute that later.

Comment [WU10]: My personal contribution

Las ventajas de un día poder obtener ciudadanía, seguir con los estudios, y vivir sin el miedo de ser deportado son beneficios que esta acta puede proveer. Es algo que les da esperanza de poder contribuir a esta sociedad. Por estas razones, la acta les sirve a los jóvenes indocumentados y nos sirve a todos nosotros también.

Comment [WU11]: Restatement of position and summarize.